

Международное энергетическое агентство (МЭА) проводит пресс-конференцию, посвященную выходу новой книги МЭА «От холода к теплу: политика в сфере теплоснабжения в странах с переходной экономикой» на русском языке. Пресс-конференция состоится 2 февраля 2005 в 13.15 в Центре стратегических разработок, г. Москва, ул. Большая Якиманка, д.1., («Александр Хаус») после совместного круглого стола МЭА и ЦСР по теме "Электроэнергетика и теплоснабжение". Пресс-релиз на русском языке будет опубликован на сайте Агентства <http://www.iea.org>. Журналисты, которые не смогут принять участие в пресс-конференции, могут обращаться с вопросами в пресс-службу МЭА или к Дураевой Е. В.